
 Ata da quinta reunião ordinária do primeiro período legislativo da câmara 

municipal de vista serrana PB, realizada em 31 de março de 2023 às 18:00 

horas na sala de sessão. sob a presidência do vereador américo gomes xavier 

contou com a presença dos vereadores: hugo Isidro monteiro;  marinete leite;   

evaldo medeiros da silva;  clenilson monteiro da silva: genildo de medeiros 

Azevedo. Deixou de participar os vereadores leodiezio rodrigues ferreira; 

damiao guedes de araujo e luanna cibely garcia nobrega de melo. O presidente 

declarou aberta a reunião, foi aprovada a ata da reunião anterior, matéria do 

dia apreciação e segunda votação dos projetos de lei 01/2023 e 02/2023 

ambos do poder executivo.  No uso da tribuna o vereador evaldo cumprimentou 

a todos os presentes, que em reunião com o deputado galego Sousa  foi 

destinado uma emenda ao município de 600 mil para calçamento no sitio acari, 

através do deputado federal Aguinaldo ribeiro, a situação do sitio saco esta 

preocupante com o atoleiro que se formou naquela localidade ficando 

impossibilitado de transitar com veículos, que a secretaria de infra estrutura 

resolva essa questão visto que o município tem maquinas para isso, o 

presidente relata que o prefeito é muito atencioso com as estradas do 

município que o problema é o período chuvoso, o vereador evaldo relata que 

em caso de urgência não tem como passar um carro e a população esta a 

mercê na localidade, que o município esta deixando a desejar com relação aos 

autistas nas escolas, já cobrei varias vezes, enviei oficio a secretaria de 

educação e não disponibiliza material para as crianças autista, que ajuda a 

melhorar o desempenho desses estudantes no ambiente escolar. No uso da 

tribuna o vereador clenilson cumprimentou a todos os presentes, relata que 

nunca tinha visto umas escolas bem cuidada como agora, estão entre as mais 

bonitas do estado, evaldo relata que falta material e não prédio bonitos, no 

tocante a estrada o sitio cachoeira de lucas na gestão de Jurandir passou oito 

anos sem passar a maquina porque eram oposição e hoje temos estradas em 

todas as localidades. A vereadora marinete relata que a emenda do 

calçamento era para ser destinada para o sitio saco que sempre fora esquecido 

por todos visto que nunca foi feito uma obra de relevância naquela localidade.          

Seguindo o presidente autorizou o primeiro secretario a fazer a leitura do 

projeto de lei 01/2023 do poder executivo e o parecer das comissões que foram 

favoráveis, seguindo o projeto foi colocado em segunda discursão e 

posteriormente em segunda votação onde foi aprovado por unanimidade de 

votos dos presentes. Continuando o  presidente autorizou o primeiro secretario 

a fazer a leitura do projeto de lei 02/2023 do poder executivo e o parecer das 

comissões que foram favoráveis, seguindo o projeto foi colocado em segunda 

discursão e posteriormente em segunda votação onde foi aprovado por 

unanimidade de votos dos presentes.  E como ninguém mais fez uso da 

palavra e nada mais a vir a tratar o presidente Encerra os trabalhos da 

presente reunião.  Convoca a todos para a para próxima ordinária 14-04-2023. 

Câmara Municipal de Vista Serrana PB, em 31 de março de 2023. 



 


